
 
 
AMENDMENT NO.2 TO SOLICITATION 
 
TO:  ALL VENDORS 
 
FROM:  Kevin Sanders, Procurement Manager 
 
SUBJECT: SUBJECT: SOLICITATION NUMBER:  USC-IFB-2264-KS  
                             Generator/Transfer Switch 
 
DATE:  July 2nd, 2012 
 
This Amendment No.2 modifies the Request for quote only in the manner and to the extent as stated 
herein. 

 

 
 
BIDDER SHALL ACKNOWLEDGE RECEIPT OF AMENDMENT NO.2 IN THE SPACE PROVIDED BELOW AND 
RETURN IT WITH THEIR BID RESPONSE.  FAILURE TO DO SO MAY SUBJECT BID TO REJECTION. 
 
 
_____________________________                              ________________________                                   
Authorized Signature                                                           Name of Offeror 
 
 
 
_____________________________ 
Date 
  



Question #1 
-        263212-2,1.5 Informational Submittals: 

o   A. Manufacturers Seismic Qualification Certification: Refers to Section 260548 which 
is not part of the IFB. 

Answer #1 
1. The generator shall be designed to meet seismic category C, seismic response coefficient (Cs) of 

0.109, and Seismic Importance Factor (I) of 1.25. Per specifications, the manufacturer shall 
provide a submittal certifying that it meets the seismic qualifications stated above.  Per 
specifications, the awarded manufacturer to provide the seismic mounting information so the 
pad can be prepared for installation and proper bolts provided by others. 

 

Question #2 
-        263213-9, 2.8 Outdoor Generator-Set enclosure: 

o   3. Space heater. Not normally required in our local ambient. 
o   7. Thermal insulation. Not normally required in our ambient. 

o    C.2. Automatic Dampers. Very expensive vs. the generator set cost and not normally 
used on this size generator set in our ambient. 

o   D. Convenient outlets. Best supplied by the installing contractor. 

Answer #2 

These  Items are deleted 

 

Question #3 
-        263600-1, 1.4 Informational Submittals: 

o    B. Manufacturers Seismic Qualification Certification: Refers to Section 260548 which 
is not part of the IFB. 

Answer #3 

Refer to Answer #1 

 

Question #4 
-        Is installation by others or by this vendor? 

Answer #4 
Bidder will set the unit in place, hook-up and terminations to unit by others, Bidder will perform start-up 
as per the specifications. 
 


